

为我省企事业单位引进一批高层次人才

第十五届“中国河北高层次人才引进交流大会”火热进行中

本报讯(记者 赵晓华)为大力实施新时代人才强冀战略,着力打造海内外广具影响力的“冀才”品牌,为加快建设经济强省、美丽河北提供强有力人才支撑,中共河北省委人才工作领导小组办公室、河北省人力资源和社会保障厅组织实施第十五届“中国河北高层次人才引进交流大会”。大会自2010年创办以来,已连续举办十四届,是河北省规模最大、层次最高、影响最广的招才引智品牌活动,也是海内外各类优秀人才来冀就业创业的重要桥梁。

本届大会以“冀望新时代,才聚黄金台”为主题,于11月初全面启动,采取线下与线上结合、主会场与分会场联动方式,大规模、多层次、集中式举办10余项招才引智系列活动,在全省大力营造真心爱才、悉心育才、倾心引才、精心用才的浓厚氛围。

现场人才引进交流大会将发动省内300家以上知名度高、人才需求层次高、急需紧缺程度迫切的用人单位现场参会,邀约“双一流”高校、重点院校、省内高校毕业生

等青年人才及各类社会人才参会洽谈,着力为我省企事业单位引进一批急需紧缺高层次人才。凡在河北省规范注册和经营,对本科、硕士、博士等人才和技能人才有招聘需求,能提供优质用人单位和良好待遇的企事业单位均可报送需求信息,届时到场参会。

海内外高端人才猎聘活动将面向全省国有企业、事业单位、大型民营企业、上市公司等征集一批中高端人才需求信息,面向全球知名猎头机构、人力资源服务机构和人力资源服务产业园进行定向发布,组织供需对接洽谈和战略签约,有中高端人才需求的企事业单位均可报送需求信息。

高端人才技术项目对接活动将面向省级主导产业、战略性新兴产业、数字经济产业、县域特色产业、专精特新“小巨人”企业等征集发布技术需求项目,邀约发动海内外高层次人才和智力团队进行技术指导、交流洽谈和合作签约。省内重点产业、战略性新兴产业等领域,存在

关键核心(共性)技术、亟待解决技术、产品替代升级技术等迫切需求,依靠自身力量难以解决的技术项目单位均可报名参会。

现场人才交流大会将于11月30日(周六)在石家庄国际博览中心(石家庄市长安区东大街3号)举办,线上活动在河北人才网(www.hbrcc.com.cn)开展,诚挚欢迎广大海内外人才、高校毕业生届时亲临现场与用人单位面对面交流洽谈,或登录大会官网参会投递简历。请有意愿参加现场洽谈活动的广大人才、高校毕业生扫码进群,大会现场凭纸质简历入场交流洽谈。

联系人:

冯玲坤(用人单位和猎头需求征集)

电话:0311-69691965

王浩(高端人才技术项目需求征集)

电话:0311-80900550

邮箱:hbrlscgj@163.com

第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛决赛球队产生 桑托斯队与莱斯科瓦茨队今晚争冠

本报讯(记者 魏若涛)第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛昨晚在河北体育馆结束了两场半决赛的激烈争夺,两场比赛都是通过点球大战决出胜负。塞尔维亚莱斯科瓦茨队以总比分5比4击败葡萄牙马夫拉队,挺进决赛。在随后进行的另一场半决赛中,巴西桑托斯队以总比分5比3战胜石家庄福美队,他们将在今晚与塞尔维亚莱斯科瓦茨队争夺冠军。

塞尔维亚莱斯科瓦茨队与葡萄牙马夫拉队之战,两队极为注重防守,整场比赛双方都没有获得好的进球机会,最终在常规时间战成0比0平。点球大战中,塞尔维亚莱斯科瓦茨队笑到了最后,以5比4获得胜利。

石家庄福美队与巴西桑托斯队在半决赛狭路相逢,备受球迷关注,两队此前均是四连胜。比赛开始后,两队迅速展开激战,福美队在首发阵容中派出了费利佩和麦孔两位巴西外援,他们面对来自家乡的球队毫不手软,无论盘带还是传球都极具威胁,让石家庄球迷不时欢呼加油。第6分钟,费利佩在左路得球后,一记刁钻的劲射敲开了巴西桑托斯队的球门,让福美队取得领先,并在上半场保持1比0



■石家庄福美队员陈喆在进攻。通讯员 王唯朗 摄

的优势。下半场,巴西桑托斯队加大进攻力度,开场仅2分钟,就由乔尼斯将比分扳平。此后,两队对抗不断升级,双方都获得了不错的破门机会,只可惜未能扩大战果,两队在常规时间战成1比1平,进入点球大战。福美队的费利佩和卢卡斯先后射失点球,而巴西桑托斯队则全部命中,最终福美队在点球大战中遗憾落败。

今天将上演赛事收官大戏。下午3时30分进行季军争夺战,由石家庄福美队迎战葡萄牙马夫拉队。晚上7时30分,巴西桑托斯队与塞尔维亚莱斯科瓦茨队将进行决赛。

石家庄英励女篮明晚首战东莞队

力争取得全国女篮联赛开门红

本报讯(记者 常明)“好戏开场”,在石家庄英励女篮新赛季首场对阵东莞队的海报上写着这四个大字。整个海报以红色为基调,一扇大门已经打开,门的正上方写着:万事开门红。

全国女篮联赛今天打响,而石家庄英励女篮的第一场比赛就是主场对阵东莞队,全队一心想要

开门红。

新赛季,赛制进行了调整,先是扩军为21支球队,还分为A、B两组。上赛季进入季后赛的12支球队分在A组,常规赛,这些球队之间进行较量,显然竞争会更加激烈。

据了解,东莞队本赛季主打青春牌,同时配备了两个外援。石家庄英励女篮目前签下了三名外援,唯独中锋还没有到位。如果当天她不能出战,双方实力很接近;如果她能亮相,石家庄英励女篮胜面会更大一些。

本周六19时30分,石家庄英励女篮将在石家庄学院对阵东莞队,期待球迷们到场为主队加油助威。

提升企业竞争能力 护航企业“扬帆出海”

本报讯(记者 李惺)为进一步提升企业知识产权涉外纠纷应对能力,提高企业参与国际合作与竞争的水平,11月13日,石家庄市市场监督管理局组织举办企业海外知识产权风险与防范实务人才培训班,来自各县(市、区)市场监督管理局和有关企业的70余名学员参加。

培训课上,来自石家庄海外知识产权保护预警平台的三位授课讲师分别围绕“跨境电商知识产权保护指南政策解读”“海外商标风险防范和纠纷应对策略”“海外专利侵权风险排查与应对”“企业出海知识产权保护及风险防范策略”四个主题进行实务分享,并对学员提出的问题一一作答,帮助企业梳理纠纷应诉中存在的堵点和难点问题。

树立正确消费观念 提高金融安全意识



■工作人员讲解金融安全相关知识。(社区供图)

本报讯(首席记者 刘琛敏)为了进一步增强社区居民的金融素养,提升金融安全意识,11月14日,石家庄某保险公司工作人员走进新华区东焦街道中华绿园小区,和社区工作人员联合开展了一场别开生面的金融消费者教育宣传活动。

11月14日上午,该活动在中华绿园小区西广场举行。工作人员设置了多个互动环节,让居民在轻松愉快的氛围中学习金融知识。其中,“金融知识幸运箱”趣味抽奖活动尤为引人注目。居民们可以通过参与金融知识问答、观看金融安全宣传片等方式,赢取幸运礼品。

保险公司的工作人员在现场为居民答疑解惑,讲解金融保险产品的特点与选择方法,帮助居民树立正确的金融消费观念。与此同时,针对当前电信网络诈骗、洗钱等金融犯罪,工作人员还详细地介绍了防范技巧,提高居民的自我保护能力。